

FRV SAN SERVÁN 8, S.L.U. CIF: B-88411137 C/ María de Molina, nº 40 – 5ª Planta 28006 Madrid

Tel. 91 319 12 90

CONSEJERÍA PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y SOSTENIBILIDAD Dirección General de Sostenibilidad

A/A D. Jesús Moreno Paseo de Roma, s/n Módulo C 06800 Mérida (Badajoz)

N. Expediente: IA19/1396 San Serván 8

Planta Solar de producción de energía eléctrica solar fotovoltaica a instalar en el término municipal de Solana de los Barros (Badajoz).

Trámite Administrativo FRV SAN SERVAN 8, S.L.U.: Documentación complementaria a la Solicitud de Declaración de Impacto Ambiental y Calificación Urbanística.

Madrid, 1 de abril de 2020

Por la presente los abajo firmantes, D. Andrea Fontana Gribodo con N.I.E. número Y2689214-E y Dª Luisa Díaz Rodriguez con D.N.I. número 02666531-A, con poder bastante para poder actuar en nombre y representación de **FRV SAN SERVÁN 8, S.L.U., con N.I.F.** nº **B-88411137** en su calidad de administradores mancomunados.

EXPONE

Que FRV SAN SERVÁN 8, S.L.U. es la sociedad promotora de una planta de producción de energía eléctrica a partir de la energía solar fotovoltaica, de una potencia nominal de 39,69 MW (46,016MW de potencia instalada, situada en el municipio de Solana de los Barros (Badajoz), denominado FRV SERVÁN 8 (el "Proyecto").

Que como documentación complementaria a la Solicitud de Calificación Urbanística y Declaración de Impacto Ambiental, se adjunta como **Anexo 1** al presente escrito el presupuesto desglosado de Ejecución Material de la Planta Fotovoltaica Serván 8.



FRV SAN SERVÁN 8, S.L.U. CIF: B-88411137

C/ María de Molina, nº 40 – 5ª Planta 28006 Madrid Tel. 91 319 12 90

Que en virtud de lo expuesto,

SOLICITA

Que tenga por presentado este escrito junto con los documentos que le acompañan y se expida a nombre de FRV SAN SERVAN 8, S.L.U., la correspondiente Evaluación de Impacto Ambiental y Calificación Urbanística de la planta solar fotovoltaica y de las instalaciones que la componen, subestación elevadora, así como, en su caso, de las instalaciones de evacuación.

Que para cualquier notificación relativa a la presente solicitud, los datos de contacto de FRV SAN SERVAN 8, S.L.U. son los siguientes:

FRV SAN SERVAN 8, S.L.U. A/A Francisco Barrantes francisco.barrantes@frv.com C/ María de Molina, nº 40 – 5ª Planta 28.006 Madrid Tel. 678 036 632 / 913 191 290

Y para que conste a los efectos oportunos, a 1 de abril de 2020.

Reciba un cordial saludo. Atentamente,

FRV SAN SERVAN 8, S.L.U.

D. Andrea Fontana Gribodo	D ^a Luisa Díaz Rodriguez